Auareopa u Hayana anaamza EMH_OCO_pyc

CxeMa BLICTABJIEHHS 0A/1JI0B

Ne OtBer Bana | JonmoJHATEIbHBIC YKAa3aHUA
Yacts A
1 D 1
2 D 1
3 B 1
4 E 1
5 A 1
6 D 1
7 A 1
8 E 1
9 B 1
10 | A 1
11 | B 1
12 | B 1
13 | C 1
14 | A 1
15 |E 1
Yacts B
16 X+3>0, 1 3a 00sacTh OnpeaeIeHUS
{X—3>0. wm X >3
log, (X N 3)_ log, (X 3 3) ~ log, x_+3 1 zZOﬁCT::?IBHHBHOC IIPUMEHEHUE
X —3 orapugma
win
log,(x+3)= % log,(x +3)
WIn
log,(x~3) = log, (x3)
1
uwm log, 2 = 2
XL:% > 9 1 3a MeTOoJT pemeHrsT HepaBeHCTRA
X—3
-X+9 1 [Tpuanmaercs aJIbTEPHATUBHOE
x—3 >0 pelieHue
1

xe(3,9)

[5]




Ne OTBeT bana JlonosiHUTE/IbHbIE YKA3AHUSA
17a | 3-4-4=48 1
[1]
17b |3-4-1=12u3-4-1=12 1 Konnuectro qucel,
okaHyuBamommxca Ha «0» u «5»
12+ 12 = 24 1
[2]
17¢ _ 2_4 _ 1 1
48 2
[1]
18 X +18< X% — 4x + 4, 2 1 6amn 3a OJI3 u
1 Gay 3a HEpaBEHCTBO
X—2>0,
Xx+18>0;
1581054
x? —5x—14>0,
X>2,
X >-18.
X € (_ 0 — 2] ) [7; + oo) 1 |3a peleHue KBaJ[PaTHOTO
HEPaBCHCTBA
x e[7; + ) 1
[4]
19a 1
x=1
[1]
19b 3a IPOU3BOIHYIO YaCTHOI'O
1 x? = 2xInx P Ay
X 1
X4
1-2lnx=0 3a HaxOXXIEHWE 3HAYCHUSA X, IPH
KOTOpPOM IpOu3BOHAas paBHa ()
X = \/E 1

[2]




Ne OtBer Bana JonmoHUTeIbHBIE YKA3aHUS
19c el 1
nx
S = j_Zd
X
1
u=Inx 2 3a HHTETPUPOBAHHUE MO YACTAM
1
dv = —-dx
X
1
du =—dx
X
1
v=—=
X
WIn
1 1
—=Inx-=
X X
1 | | 1 3a TONCTAaHOBKY TpeNeioB B
—g(ne+l)+(n1+1) smTerpan
e—2 2 2 1 [puHUMAETCs TOJIBLKO TAKOM OTBET
wm 1-— wm ——+1

e e e

[5]




Ne OtBer Bana JonmoHUTeIbHBIE YKA3aHUS
20 2sin’x — 7sinx +3<0 1 [IpuanMaercs aJIbTEPHATHBHOE
peleHue
202 -7t+3<0 1
tl = 0,5, tz =3
05<t<3 1
0,5 <sinx <3
" 2mm 2T 4 2mn|,ne 2z !
¢t — nn|,n € Z.
[4]
2la | x'(t) = —2Asin2t + 2B cos 2t 1 1 6ast 3a IPOM3BOTHYIO
A=0,B=2 1
[2]
21b | x'(t) =4cos2t 1 [MpuanMaeTcs aNbTepPHATHBHOE
x"(t) = —8sin2t 1 petiere
X" (E) - _8 1 [Tpuanmatrorcs allbTEPHATUBHEIE
4 3aIUCH

3]




Ne OtBer Bana JonmoHUTeIbHBIE YKA3aHUS

22a KonmuectBo 1 2 3 4 5 1
JeTeH, X
N 2 4 5 3 1
[1]
22b | o 2 4 5 3 1 1 [TpuHUMArOTCSI allbTEPHATHBHEIE
X—].'E+2'E+3'E+4'E+5'E— aIHCH
_ 42 _ 14 _og
15 5 7
_ 92 1 3a MEeTOJT HAaXOXKACHUS TUCTIEPCUH
75
92 1
O = ,|— WIH DKBUBAJIEHT
75 [3]
23 1
2x% + x—11+£+£2 =0
X X
1 1
Z(X2 +_2J+(X+_j_11: 0
X X
2t2+t-15=0 1
t=1{-3 25} 1
~3+45 1
X2 = Y
X, =0,5

22 1 ac=yx*+4 !
10000 -v/x? + 4 + (8 — x)- 6000 1

—10000+/X + 4 — 6000X + 48000 (2]
24b 10000. 2x 6000 1 3a HaxOXKACHHUE TPOU3BOIHON
2Ux* +4
2X 1 | 3a HAXOXK/IEHME KPUTHUECKOH TOUKH
10000-———-6000=0
24/x? +4
10x _6
VX2 +4
25x2 = 9()(2 + 4) 1 3a METO. peleHus

HpPallMOHATIBHOTO YPaBHEHHS

x = 1,5 Wi SKBUBaJIEHT 1




JokazarenscTBo, yto npu X = 1,5 3aTpatst
HanMEHbILINE

5]




